

Обґрунтована потреба в закупівлі інформаційно-аналітичної Послуги з аналізу деструктивного впливу російських інформаційно-психологічних операцій на формування громадської думки серед населення міста Харкова, код згідно з ДК 021:2015 - 79320000-3: Послуги з опитування громадської думки»

Здійснення процедури закупівлі інформаційно-аналітичної Послуги з аналізу деструктивного впливу російських інформаційно-психологічних операцій на формування громадської думки серед населення міста Харкова, код згідно з ДК 021:2015 - 79320000-3: «Послуги з опитування громадської думки», проводиться з метою проаналізувати деструктивний вплив російських інформаційно-психологічних операцій на формування громадської думки серед населення Харкова щодо реального перебігу бойових дій на фронті, повоєнного відновлення та вступу України до ЄС, дискредитації української влади та міжнародних союзників, Збройних Сил України та силових структур тощо. Оцінку громадської політичної освіченості, якості процесів і результатів діяльності державних органів, рівнів фінансового та безпекового становища населення Харкова. Визначення джерел інформації та рівнів довіри до них. Окреслення головних проблем, які турбують та з якими безпосередньо стикалися жителі міста.

Нормативно правові підстави:

- Обласна цільова Програма сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021–2026 роки, затверджена рішенням обласної ради від 10 червня 2021 року № 140-VIII (далі - Програма).

Процедури закупівлі інформаційно-аналітичної Послуги з аналізу деструктивного впливу російських інформаційно-психологічних операцій на формування громадської думки серед населення міста Харкова, спрямованої на аналіз деструктивного впливу російських інформаційно-психологічних операцій на формування громадської думки серед населення Харкова щодо реального перебігу бойових дій на фронті, повоєнного відновлення та вступу України до ЄС, дискредитації української влади та міжнародних союзників, Збройних Сил України та силових структур тощо. Оцінку громадської політичної освіченості, якості процесів і результатів діяльності державних органів, рівнів фінансового та безпекового становища населення Харкова. Визначення джерел інформації та рівнів довіри до них. Окреслення головних проблем, які турбують та з якими безпосередньо стикалися жителі міста, проводяться з дотриманням вимог Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 (далі - Особливості).

Предмет закупівлі

Інформаційно-аналітична Послуга з аналізу деструктивного впливу російських інформаційно-психологічних операцій на формування громадської думки серед населення міста Харкова), код згідно з ДК 021:2015 - 79320000-3: «Послуги з опитування громадської думки».

1. Процедура закупівлі :

відкриті торги (з Особливостями)

Очікувана вартість предмета закупівлі: 450 000,00 (чотириста п'ятдесят тисяч) гривень, без ПДВ.

2. Джерело фінансування:

Місцевий (обласний) бюджет

5. Місце надання послуги:

Україна, м. Харків, Харківська область

6. Строк надання послуги:

до 31 грудня 2023 рік.

7. Технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі:

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі визначена у додатку 2 до тендерної документації по процедурі відкриті торги (з особливостями) на закупівлю Послуги.

**Головний спеціаліст сектору закупівель
управління фінансово-господарського
забезпечення апарату обласної військової
адміністрації**

 **Юлія ПАТЮТЬКО**